



Дарья ТИТОВА/ИД «Беларусь сегодня»

После совместного выступления Воронежского хора имени Массалитинова и белорусского имени Цитовича, публика долго не отпускала артистов со сцены.



Голоса Сретенского монастыря потрясли публику чистотой исполнения и необычной подачей песни «Позови меня».

странных языках. Одним из самых красивых моментов открытия стало выступление членов жюри - Маура Менгали, Антонеллы Буччи, Этери Бериашвили, Адильхана Макина, Ладислава Бубнара и Яны Клявина с композицией *Viva per lei*. И свой супер-

хит 80-х годов *Touch by touch* исполнила группа Joy.

А в финале выступил Стас Михайлов, который благодаря экранам на сцене из одного артиста превратился сразу в пять Стасов Михайловых. А если учесть еще боковые экраны - то и в семь!

Елена Спиридович и Александр Олешко уже много лет ведут эти масштабные многонациональные концерты.

ГЛАВНЫЕ ОРКЕСТРЫ

Впервые в истории фестиваля выступления звезд эстрады сопровождали два выдающихся музыкальных коллектива - Национального Президентского оркестра Беларуси и Президентского оркестра службы коменданта Московского Кремля и федеральной службы охраны.

На гала-представлении в честь Дней Союзного государства «Это наша Победа!» виртуозы постоянно присутствовали на сцене. Их попурри музыкальных композиций из любимых

советских фильмов вызвало восторг публики.

Что объединяло два концерта? Демонстрация связи времен между поколениями. Удивительно трогательным стало исполнение культовой песни «Беловежская пуща» грузинским коллективом «Браво Метехи» и белорусским ансамблем «Песняры», которым аккомпанировал на рояле школьник-виртуоз Елисей Соколов. Автор хита на все времена легендарная Александра Пахмутова появилась на экране, чтобы в очередной раз признаться в любви к Беларуси.

Таких признаний со сцены звучало множество - от звездного Сергея Лазарева, великого артиста балета Владимира Васильева, завсегдатая фестиваля Ларисы Долиной и многих других.

Исполняли песни и на ино-

Сергей Лазарев вновь и вновь признавался в любви к Беларуси.



БелТА

БелТА

МЕЧТАТЬ НЕ ВРЕДНО, А ПОЛЕЗНО!

Александра ЯНКОВИЧ

■ В Витебске во второй раз состоялся проект «Союзное государство - детям», объединяющий творческие и просветительские инициативы для юных. Но мало их объединить - надо сделать это интересно!

ОТ ОПЕРЫ ДО БАЛЛАДЫ

Для ребят из интернатов, многодетных семей, а также победителей олимпиад и соревнований состоялся премьерный показ семейного шоу-мюзикла «Мечтатели».

Впервые постановку показали в России пять лет назад, а теперь она дошла и до Беларуси. Музыку к ней написал композитор, автор песен Александр Еловских.

- Для меня большая честь представить мой мюзикл в рамках такого масштабного проекта, как «Союзное государство - детям». В прошлом году директор фестиваля Глеб Лапицкий приезжал в Москву, смотрел наш мюзикл. Ему очень понравилась идея - напоминание о том, что мечтать важно. Не только детям, но и взрослым, ко-



Красочное шоу-мюзикл с волшебной музыкой нашло в Витебске поклонников.

торые, к сожалению, часто забывают о своих мечтах.

Каждый из нас должен оставаться мечтателем и не забывать верить в себя. Этот рецепт успеха помогает многое достичь, считает артист:

- Я и сам по натуре мечтатель. И никогда бы не подумал, что моя постановка будет на сцене «Славянского базара». В 2024 году на фестивале шел спектакль, к которому музыку написал Александр Сергеевич Зацепин. Он - легенда. Мы дружим и даже выступали вместе в Кремлевском двор-

це. Это настоящая преемственность поколений: в прошлом году приезжал Александр Сергеевич, а в этом году показывают мой мюзикл, - поделился Александр Еловских. - Вот что значит мечтать по-крупному: мечты действительно сбываются!

Шоу-мюзикл «Мечтатели» отличается жанровым разнообразием. В постановке соединены элементы кроссовера (сочетание академической и поп-музыки), оперного пения, танцевальной музыки и лирической баллады.

НА СЦЕНЕ

ДЕРЗКО И СОЗИДАТЕЛЬНО

Перед витебской премьерой пообщаться со зрителями приехал Госсекретарь Союзного государства Сергей Глазьев.

- Лейтмотивом «Славянского базара» стали слова Президента Беларуси Александра Лукашенко, который отметил: нам нужно формировать свой интеллект, бороться за сознание молодежи. Все главные вызовы сегодня - это агрессия, направленная именно на нее, - напомнил Госсекретарь. И обратился к многочисленным юным зрителям, собравшимся в театре.

- Когда я был в вашем возрасте, пели песню «Наша страна, страна мечтателей, страна героев». Невозможно стать героем, если не мечтаешь. Еще мы пели: «Мы рождены, чтоб сказку сделать былью». Ну и, в конце концов, поэтому и сейчас эта песня популярна - «Мечты сбываются». В наше прагматичное время обычно, когда ребенок о чем-то мечтает, что-то просит, ему говорят: «Мечтать не вредно». Мечтать на самом деле очень полезно. Я хочу, чтобы ваши мечты сбывались: самые дерзкие, самые интересные, самые созидательные! - пожелал политик.